

經歷耶穌醫治的大能

鍾文軒

見證一

記得去年,在工廠的冷凍庫整理時,要將高處的貨物搬下疊放在較矮的籃子,因左手來不及閃避,就重力(約 25 公斤)加速度的壓在手腕上,當場痛到不行,信主前一定會飆三字經之類的粗話,於是忍痛喊著哈利路亞,當下兩個選擇,1.跟主管請假看醫生,2.禱告,沒錯,選擇禱告,而這也是我目前經歷最快的醫治.

從冷凍庫走出來之後,就先閃監視器在照不到的死角禱告(上班中),一開始用教會教導的摩西禱告法,禱告一個段落就開始查驗,痛楚還是差不多,猶豫一下,想到耶穌憐憫的屬性,之後就這樣禱告,說:「主阿,祢捨不得文軒的痛,主阿,你捨不得祢的兒子文軒承受痛楚」,就這樣類似的禱告沒多久,查驗看看,哇!!好了九成,還有一點點痛,心想,不放棄,還是用教會教導的禱告,說:「主阿,我繼續領受醫治」,禱告完也沒有去理會,繼續工作,快下班時再查驗一次,竟然全好了,直到現在沒有任何後遺症或疼痛,感謝主,前後禱告的時間加起來不到兩分鐘,哈利路亞.

見證二

冬天加上寒流總是冷到不想上班,而我常常要在約零下 18 度的冷凍庫進進出出,若感冒了那也理所當然.

某天準備打開冷凍庫,鼻子「感覺」不舒服,有點塞,當下就按手在鼻子上禱告,一樣用摩西禱告法,之後就輕輕拍著鼻樑,一邊拍一邊宣告,「奉主的名 release (鬆開),奉主的名不屬於我的感覺離開我,命令你從我的鼻子完全離開」過沒多久就真的離開了,直到現在,不僅沒感冒,感覺也不再有了,哈利路亞,感謝主.

某次的主日信息牧師有分享一句經節,(出 15:26 最後一句),因為我耶和華是醫治你的,這經節神表明自己的屬性,我耶和華拉法是醫治你的神,既然上帝都用肯定句表明了自己的大能,我們可以在生活中操練和經歷,一次一次培養醫治的信心,反過來說,上帝根本不在乎禱告的是誰,只要願意開口並持之以恆定會得醫治,哈利路亞將榮耀歸與神,阿們